

Утв. 11.06.2024г.

Согласие на обработку персональных данных, осуществляемую с использованием метрических программ и использование файлов cookie

Настоящим я, пользователь, свободно, своей волей и в своем интересе даю правообладателю сайта <https://www.tnz74.ru> (далее – сайт) – Обществу с ограниченной ответственностью «Трансмастер Запчасти» (ИНН 7415110204 / КПП 741501001, ОГРН 1227400019274, адрес: 456313, Челябинская область, г.о. Миасский, г Миасс, ш Тургоякское, стр. 13а/б) далее – «Администрация сайта», информированное, сознательное согласие на обработку персональных данных, осуществляемую с использованием метрических программ (Яндекс.Метрика) и использование файлов cookie (далее – Согласие).

Я осведомлен, о том, что мои персональные данные и иные данные (информация) могут собираться и использоваться при помощи сервиса Яндекс.Метрика (далее – сервис), который использует файлы cookie. Сервис принадлежит Обществу с ограниченной ответственностью «ЯНДЕКС» (далее – Яндекс), зарегистрированному по адресу: 119021, Россия, Москва, ул. Льва Толстого, д. 16. Яндекс обрабатывает указанную информацию в порядке, установленном в условиях использования сервиса Яндекс.Метрика. Понимаю и принимаю, что целью использования Администрацией сайта сервиса и файлов cookie является: аутентификация пользователя, веб-аналитика, отслеживание состояния сессии доступа пользователя, ведение статистики о пользователях и аналитики, а также улучшение условий пользования сайтом, навигации по сайту и корректной работы сервисов сайта, хранение персональных предпочтений и настроек пользователя.

Я проинформирован (а), что продолжая использовать сайт без внесения изменений в настройки браузера, предоставляю согласие Администрации сайта на использование файлов cookie, осознаю, что файлы cookie не позволяют идентифицировать личность.

В то же время до меня доведена информация о возможности отключения сервиса Яндекс.Метрика, удаления файлов cookie, сохраненных на личном устройстве. Я понимаю, что в любой момент могу путем настройки своего веб-браузера (в разделе настроек браузера) отказаться от файлов cookie полностью и (или) частично и (или) отключить сервис Яндекс.Метрика.

Я осознаю, что отказ от использования сервиса и файлов cookie может повлиять на функциональные возможности сайта, никаких претензий к Администрации сайта в связи с таким отказом я не имею и иметь не буду.

В полной мере осознаю, что Администрация сайта не несет ответственности за контент, способы сбора и обработки информации сайтами третьих лиц, ссылки на которые могут быть размещены на сайте.

Настоящим соглашаюсь, что все действия, совершаемые Администрацией сайта при использовании сервиса и (или) файлов cookie (обработка без ограничения, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных и иных данных (информации)) необходимы для достижения указанных выше целей.

Полностью соглашаюсь с тем, что информация, собранная при помощи сервиса и (или) файлов cookie может передаваться для последующей обработки третьим лицам.

Настоящим подтверждаю, что мои конклюдентные действия (нажатие (выбор) соответствующей кнопки (ссылки), указывающей на согласие на обработку персональных данных, осуществляемую с использованием метрических программ и использование файлов cookie) на сайте являются достаточной формой согласия и позволяют подтвердить сторонам факт получения такого согласия, при этом иных доказательств для дополнительного подтверждения моего свободного волеизъявления не потребуется.

Согласие вступает в силу с даты его предоставления и действует до момента достижения целей, либо до момента отказа использования сервиса и (или) от файлов cookie.